

## 安徽省新聞簡訊

### 阜陽市臨泉縣陳永紅被騷擾

2023年8月27日，安徽省阜陽市臨泉縣園區派出所警察韓洪福，帶領兩名不明身份的人員，闖入法輪功學員陳永紅家中，陳永紅問他們有什麼事？韓洪福回答：來看看。陳永紅問他們看什麼？

韓洪福說：看看你女兒生病吃的什麼藥（因陳永紅的女兒有精神疾病）。陳永紅問：你又不是醫生，吃什麼藥與你們有什麼關係？韓洪福說：是省里安排我來的。陳永紅告訴他這是私闖民宅，是違法。韓洪福說：那我不管，我就是為了每月混幾千塊錢工資。

韓洪福是本轄區片警，他每月都要到陳永紅家騷擾，僅這個8月份就連續騷擾兩次。8月5日上午阜陽市也發生騷擾事件。一群7人到張姓女法輪功學員家。社區3人（學員都認識），另4人來路不明，（不告訴單位、姓名、身份，問也不回答）4人中有一個是女邪悟者，阜陽口音。他們不停地騷擾，直到11點40才離开学員家。◇

### 您知道嗎？

法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於1992年5月傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳100多個國家和地區，法輪功的書籍被譯成40多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5800項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，但卻在中國大陸一地受到殘酷迫害。



## 合肥市法輪功學員王可珍將被非法庭審

【明慧網】明慧網八月三十一日消息，安徽省合肥市法輪功學員王可珍將於二零二三年九月六日上午十點在合肥市蜀山區法院被非法庭審。

王可珍女士，一九六四年三月十四日出生，現年五十九歲，家住肥東縣眾興鄉眾興村北組。她曾經患尿崩症，久治不愈。一九九八年五月十九日她開始修煉法輪功，很快頑疾不治而愈，從此她身體無病一身輕。

二零二二年八月三日晚，合肥市瑤海區三里街派出所四個警察趁王可珍開門準備回家的機會，闖入屋中非法抄家，並將王可珍綁架到三里街派出所，第二天逼她辦理取保候審回家。

二零二二年十一月，三里街派出所所以王可珍多次講真相被人告發為借口，將構陷王可珍的“案子”移送檢察院，企圖實施司法迫害。

自一九九九年七月二十日中共江澤民團伙發動迫害法輪功的運動以來，堅定“真善忍”信仰的王可珍多次綁架，她曾兩次被非法判刑，一次五年，一次一年。二零二一年九月她才結束冤刑回家。

以下是王可珍女士遭迫害的部分事實簡述：

一九九九年十一月，王可珍因進京上訪，在天安門廣場被抓後送到安徽駐京辦關押後送當地肥東看守所非法關押十三天。

二零零零年三月，王可珍去北京信訪辦遞上訪信後，被綁架送到安徽駐京辦關押後送肥東看守所非法關押四十多天。關押期間，因為煉功她被打、被電棍威脅、被罰跪。後絕食抗議才放回。

二零零零年九月，王可珍又到北京上訪，在天安門廣場被抓，



後被劫回合肥非法關押到看守所。釋放後直接送輪胎廠辦的洗腦班關了四十多天，遭610雇來的打手的打罵和虐待。

二零零一年九月二十二日，王可珍又到北京打橫幅為法輪功請願，被綁架到北京郊區順義看守所關押，因不報姓名，絕食一星期後，身體虛弱才被放回。

二零零五年八、九月份的一天早晨，王可珍因回家探望孩子，被蹲坑的人舉報。國保警察從3樓窗戶翻進，綁架王可珍，對她進行刑訊逼供。後王可珍機智走脫。

二零一零年六月十三日，王可珍因傳遞大法資料被綁架、刑事拘留，後被非法判刑五年。在監獄里因拒絕“轉化”，遭受了各種肉體折磨，經常被迫害得奄奄一息。

二零一七年二月十六日晚，王可珍在講真相救人時，被三里街派出所的便衣警察綁架到了派出所，被非法拘留五天。

二零一七年六月六日下午，王可珍等八位法輪功學員在五里井的一個學法小組集體學法時被警察綁架。

二零二零年九月三日，王可珍在看望一位老年學員時，被瑤海區國保和（花沖）東七派出所警察綁架，非法關押在合肥市女子看守所，後被非法判刑一年。期滿時又被肥東縣政法委、眾興鄉政法委與多部門人員從安徽女子監獄劫持洗腦班迫害。◇

# 大法弟子真有福

【明慧网】我是带着一个浑浊的身体和一个肮脏的思想、稀里糊涂的走到花甲之年的，一九九八年多亏大法弟子锲而不舍的向我洪法，才开云破雾的走进大法中来。

一进大法的门，首先是师父给我净化身体，一身顽症全消。带着一身轻松的愉悦心情学法、炼功。真、善、忍的法理不断的启迪着我的良知，知道要做人就得做个好人，要为善，处处事事都要为别人着想；大法还告诉我，过去我为什么总是疾病缠身？那是自己前生或这一世做了不好的事欠的债，遭罪是在还业债，也明白了返本归真才是当人的目的地。

由于大法不断地洗涤我的心灵，身心也在不断的提高。尤其是身体的转变：二十几年来，片药未吃，一针未打。节省了修炼之前每年上万元的住院费，现在我的医保卡上的几万元钱分文未用，这也证实了大法的神奇！如果有更多的人都炼法轮功，不知要为国家节省多少医疗费用啊！并且大家都有好的身体，就能更好的工作，多创财富，为国家做贡献多好啊！

如今八十六岁的我，健康快乐，成天乐呵呵的。人们都说我鹤发童颜。问我有没有七十岁？正因为我身体健康，也让子女省心，他们能全身心的投入到事业中去，所

以都支持我修炼，并且还经常帮我做一些大法的事。

在修炼的路上，也遇到过一些有惊无险的事情，都在师父的保护下化险为夷：记得在我得法不到一个月的一天，一辆垃圾车从我的胸前擦身而过，当时把我身旁的老伴、路人、司机都吓呆了，可我却一点感觉也没有。还有一次是在去年五月份，我从一座天桥的踏步跌倒滚落，当时我喊：“师父救我！师父救我！”随着我的喊声，我的身体也就停止了颠落。头一昂，象鲤鱼打挺般的坐起来了，伸手让学员拉我起来，既未伤筋，也未动骨的站起来了。师父又一次救了我。

一人修大法，全家都受益。从我走入大法修炼以来，一家大小受益匪浅：健康、快乐。因为他们都相信大法，常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。比如这一次疯狂的疫情，小儿媳、小孙子一念九字真言或听师父的讲法录音，几小时后就退烧好了。

两个孙子虽然学习成绩一般，高考时念了“法轮大法好，真善忍好”，双双都考上了大学。特别是最小的孙子，本来连大专都没把握的，结果还考上了重点本科，并取得了学士学位，去年一毕业，就被一个省级单位录用了，还包吃住。这是相信大法得来的福份！



最值得一提的是我的女儿：三次车祸都是在师父的保护下转危为安的。特别是前年一次，与一辆重型载重卡车相撞，那辆车从高坡向下对着我女儿的小车直冲下来，马路上的人都惊呆了，小车被撞扁了，可女儿却毫发无损的在车内坐着呢！又一次多亏大法师父救了她的小命（女儿车里常年挂有“法轮大法好，真善忍好”的吊坠挂饰），所以只要我们相信大法，就会遇难呈祥。

大法给我们全家的福份太多了，所以这些年每逢除夕，在其乐融融中，孩子们都举杯向我祝贺：“妈妈、奶奶更健康！”并齐声欢呼：“法轮大法好，真善忍好！师父好，师父好！”整个餐桌一片欢笑。看了他们拍下的镜头，我热泪盈眶、感慨万千：修大法真好，有师父真好，我真是有福啊！（文/湖南大法弟子 白莲）◇

你知道吗

## 法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

